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重庆市名校联盟2014～2015学年下期半期联合考试

高2016级 数学试题卷（理工农医类）

命题：重庆市名校联盟命题组

数学试题卷（理工农医类）共4页。满分150分。考试时间120分钟。

注意事项：

1．答题前，务必将自己的姓名、准考证号填写在答题卡规定的位置上。

2．答选择题时，必须使用2B铅笔将答题卡上对应题目的答案标号涂黑，如需改动，用橡皮擦擦干净后，再选涂其它答案标号。

3．答非选择题时，必须使用0.5毫米黑色签字笔，将答案书写在答题卡规定的位置上。

4．所有题目必须在答题卡上作答，在试题卷上答题无效。

5．考试结束后，只将答题卡交回。

一、选择题：本大题共12个小题，每小题5分，共60分. 在每小题给出的四个备选项中，只有一项是符合题目要求的.
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3．如果两个实数之和为正数，则这两个数（    ）


A．一个是正数，一个是负数



B．两个都是正数

C．至少有一个数是正数




D．两个都是负数

4．小花老师从甲、乙、丙、丁共计4名学生中选出2名分别担任班长和学习委员，她有（   ）种备选方案
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7．有这样一段演绎推理：“有些整数是自然数，-2是整数，则-2是自然数”，这个结论显然是错误的，是因为（    ）
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8．把1，2，3，4，5，6，7，8，9这9个数字填入图中的表格，从上到下，从左到右依次增大，当3，4固定在图中位置时，余下的数的填法有（    ）种
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二、填空题：本大题共4小题，每小题5分，共20分. 把答案填写在答题卡相应位置上.
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15．将A，B，C三种不同的文件放入一排编号依次为1，2，3，4，5的五个抽屉内，每个抽屉至多放一种文件，若A，B必须放入相邻的抽屉内，则文件放入抽屉内的满足条件的所有不同的方法有
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16．若方程[image: image43.wmf]0

1

=

+

-

-

a

xe

x

有两个不相等的实数根，则[image: image44.wmf]a

的取值范围是          

三、解答题：本大题共6小题，共70分. 解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤.

17．（本小题满分12分）
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（I）第3项的二项式系数;


（II）常数项.

18．（本小题满分12分）

为了庆祝5月18日“世界博物馆日”，重庆白鹤梁水下博物馆对外宣传组需要张贴海报进行宣传，现让你设计一张如图所示的横向张贴的海报，要求版心（图中的阴影部分）面积为162dm2，上、下两边各空1dm，左、右两边各空2dm，如何设计版心的尺寸，才能使四周空白面积最小？
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19．（本小题满分12分）
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21．（本小题满分12分）
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22．（本小题满分10分）
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重庆市名校联盟2014～2015学年下期联合考试

高2016级 数学试题答案（理工农医类）

一、（每小题5分，共60分）

1—12：BBCDA  BCACA  AC

二、（每小题5分，共20分）
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三、解答题（共70分）
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18．（本小题满分12分）
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用数学归纳法证明如下：
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21．（本小题满分12分）
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这个结论是正确的，证明如下：
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